

整治行动见行见效

通讯员 楼泽奇

本报讯 近期,诸暨市消防救援大队坚持四个导向、依托三个抓手、强化源头治理,确保电动自行车全链条整治行动见行见效。

行动期间,大队会同市场监管、供电公司等部门前往多家电动自行车充电设施运营单位,对充电桩收费标准进行摸底调查,推动居民住宅小区公用充电设施按照居民电价计价收费;联合公安、建设等基层监管力量,组织消防员、网格员每周4次深入居民小区、电动自行车销售网点、维修店铺等地开展电动自行车专项检查;同时,推动各镇街积极落实电动自行车以旧换新活动,鼓励引导居民购买绿色国标电动车。

以案说法警示教育

通讯员 戴云超

本报讯 近日,金华市婺城区司法局蒋堂司法所开展了社区矫正对象集中教育活动,针对几起撤销缓刑案件开展警示教育和心得分享。

社区矫正对象曾某说,被撤缓的人员中有一个自己的朋友,看到朋友因为酒驾被收监执行,他深感痛心和惋惜。社区矫正对象何某是两个孩子的妈妈,她对一年轻母亲哺乳期结束被收监执行的案子印象深刻,“年纪轻轻犯了罪,害人害己”。听了分享,其他矫正对象也颇有感触。一些为人父母的矫正对象说,这些案例不仅可以警示自己珍惜矫正机会、服从监管,也可以作为普法案例拿来教育孩子做守法公民。

观影抒发爱国之情

通讯员 邵杭军

本报讯 为持续推进学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神、加强对消防救援人员的爱国主义教育,近日,嘉善县消防救援大队组织开展庆祝中华人民共和国成立75周年“强国复兴有我”主题观影活动。

全体消防救援人员走进电影院观看了影片《里斯本丸沉没》。这部影片还原了二战时运送英军战俘的日本货船沉没前后的历史真相,回溯了舟山渔民冒死营救落水盟军的英勇事迹。

影片讲述的这段东极岛大营救的英勇故事,深深地打动了消防救援人员。观影结束后,大家积极参与到电影评论中,还通过文字的形式表达了自己对于影片的喜爱以及观影感受。

帮助掌握就业技能

通讯员 李凯柔 张程龙

本报讯 近日,武义县司法局组织开展了多场社区矫正对象中式面点职业技能培训班,进一步提高社区矫正对象自主创业综合能力,帮助其掌握就业技能,拓宽就业渠道。

培训采取理论和实操相结合的方式进行,实训老师传授了中式面点的制作理论知识及调面、揉面、擀皮等环节的制作技巧。社区矫正对象边听边记边实际操作,从称量、混合、压制到烘烤、包装,每一步都有条不紊。课后,社区矫正对象纷纷表示,不仅初步掌握了正规的烘焙技能,还品尝到了自己亲手制作的各类面点,提升了综合素质和就业能力,真是受益匪浅。

全面护航重点项目

通讯员 吴谌睿

本报讯 “夏季行动”以来,庆元县公安局创新“133警务模式”,开创护航重点项目建设发展新格局。

该局通过“一项目一警官”联络模式,主动靠前服务,赴重点项目工地开展安全宣讲60余次,现场进行流动人口登记等便捷服务200余次;强化“警情联动”“矛盾联调”“安全联管”的“三联机制”,成功预警处置了50余起涉项目矛盾纠纷;深化打击违法“零容忍”、平安创建“零懈怠”、电诈案件“零发生”的“三零举措”,排查化解安全隐患73处。

共庆75周年华诞

近日,温州市公安局龙湾区分局永兴派出所党员民警游玲娜走进龙湾第八幼儿园,和孩子们一起玩反诈游戏,并讲解国旗知识,共祝新中国成立75周年。

通讯员 陈素珍 摄



踏寻足迹重温初心

通讯员 徐铭

本报讯 近日,武义县消防救援大队组织消防救援人员走进徐英烈士纪念馆开展“踏寻红色足迹 重温初心使命”主题党日活动。

展馆内以图片和文字相结合的形式回顾了徐英革命、战斗的一生。通过实地参观见学,消防救援人员真切感受到革命先辈在艰苦卓绝的斗争中彰显的无私奉献、大义凛然的爱国情怀。大家随后前往徐英故居,打扫卫生、清理杂物,并仔细检查灭火器、水电设施等,排除消防安全隐患。

在徐英烈士雕像前,全体党员重温入党誓词,并表示将继承好革命优良传统,在自己的工作岗位上敢于担当、履职尽责,发挥先锋带头作用。

深入企业“送安全”

9月28日,台州市公安局椒江分局章安派出所结合“夏季行动”和勤廉公安建设,组织民警深入辖区企业,向企业员工宣讲反诈、防盗、防火等知识,并现场演示如何正确使用灭火器,提高员工的防范意识和能力。

通讯员 何文斌 摄



联勤联治成效明显

通讯员 陈晓燕 台州政法融媒体中心 魏雨欣

本报讯 近日,温岭市公安局牧屿警务区的辅警带领护村队巡查夜宵摊时,遇到店主王某前来求助,称其店内有一名醉酒男子骚扰其他顾客。夜巡人员迅速介入,对该醉酒男子进行劝离,有效预防了矛盾纠纷的升级。

牧屿村的夜宵摊点围绕出租房和企业分布,“夜间护航队”成立之前,涉夜宵摊点警情高发。牧屿警务区以“夜间经济发展到哪里,服务管理就到哪里”为理念,每晚抽调警辅人员、护村队等开展夜宵摊区域的巡逻防控、消防巡查、纠纷调处并宣传平安知识,同时动员摊主成为志愿者,及时报告异常情况。

自夜巡队成立以来,夜宵摊的经营秩序显著改善,打架斗殴、矛盾纠纷的警情大幅减少,联勤联治成效明显。

观成就展鼓舞斗志

通讯员 黄婕

本报讯 近日,桐乡市消防救援大队组织全体人员前往市档案馆参观“新中国成立75周年桐乡成就展”,激发爱国情怀。

此次展览精选新中国成立75年来桐乡大地上发生的大事、要事,以编年体的形式,通过700余张历史图片和相关实物,以档案视角展开桐乡75年的岁月画卷,见证桐乡的发展变迁和辉煌成就。消防救援人员认真观看,备受鼓舞。

参观结束,消防救援人员一致表示,将以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,忠实履行消防救援主力军和国家队职责,着力推进消防救援事业高质量发展,为建设平安桐乡贡献消防力量。

“一盔一带”护出行

通讯员 王月仙

本报讯 为深入推进“一盔一带”安全守护行动、提高公众对安全防护重要性的认识,平阳交警结合当前交通安全工作,将“一盔一带”作为提升城市交通安全水平的重要举措,严格执法,加大对不戴安全头盔和不系安全带等交通违法行为的查处力度。

9月以来,平阳交警通过悬挂横幅、发放宣传资料、“面对面”宣讲等方式,结合实际,对老年人等重点群体详细讲解电动自行车道路交通安全知识,同时,通过微信群每周推送电动自行车安全知识等内容,线上线下相结合,不断提升群众的交通避险能力、培养群众的文明出行意识。

缅怀英烈继承遗志

通讯员 俞强美 沈君君

本报讯 近日,为深切缅怀革命先烈、激励全体消防救援人员从革命英烈的感人事迹和崇高精神中汲取力量,平湖市消防救援局组织人员来到杭州烈士陵园开展祭扫活动。

烈士陵园内,消防救援人员在潘志毅烈士墓碑前庄严肃立、脱帽哀悼、敬礼鞠躬、敬献鲜花,之后,沿台阶清扫枯枝,擦拭墓碑,向长眠在这里的英烈表达深深的哀思和无尽的怀念。

祭扫结束后,消防救援人员纷纷表示,要以实际行动缅怀英烈,继承先烈遗志,时刻牢记重托,担负自身使命,认真履职尽责,全力以赴守护人民生命和财产安全。

电动自行车专项查

通讯员 曾芳怡

本报讯 近日,金华经济技术开发区聚焦电动自行车质量安全监管,推动开展电动自行车专项整治。

区里成立电动自行车监管工作领导小组,组建电动自行车安全隐患全链条整治行动工作专班,逐项分解落实具体任务,组织消防、市场监管所等相关部门,在全区范围内开展电动自行车产品质量安全专项整治工作,督促相关企业落实质量安全主体责任,并建立健全工作台账实施动态监管。

同时,各基层执法人员深入辖区电动自行车及其配件销售门店开展质量安全专项执法行动,全面排查整治非法改装拼装和加装、违法违规销售等问题。

政治家访谈“连心桥”

通讯员 项雨婷

本报讯 近日,青田县消防救援大队积极组织开展政治家访谈活动,建立家队共管共教共育“连心桥”,切实把组织温暖、人文关怀送到消防救援人员家中。

走访过程中,队站干部通过“拉家常”的方式,与受访家属面对面谈心,从衣食住行的小事谈起,详细了解家属就业、子女入学、家庭关系、消防救援人员生活作风、八小时外生活圈和现实困难等情况,并向家属汇报消防救援人员在队表现,进一步密切“大家庭”与“小家庭”之间的联系。